



В отношении жителя г.Омутнинска возбуждено уголовное дело

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области в отношении жителя г.Омутнинска возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). 25 ноября 2014 года в 11 часов 30 минут в Омутнинский МСО следственного управления СКР по Кировской области поступило сообщение о том, что в палате интенсивной терапии КОГБУЗ «Омутнинская ЦРБ» скончался 50-летний мужчина, поступивший в больницу 6 ноября с открытой черепно-мозговой травмой. В ходе проверки информации следователями было установлено, что вечером 6 ноября потерпевший со своим 39-летним знакомым отдыхал в одном из баров г.Омутнинска. В ходе распития спиртных напитков между мужчинами на почве личной неприязни произошла словесная ссора, в результате которой подозреваемый уронил потерпевшего на пол и нанес ему несколько ударов рукой в область лица. После произошедшего сотрудниками бара была незамедлительно вызвана «скорая медицинская помощь», которая доставила мужчину в ЦРБ. Спустя несколько дней потерпевший скончался. В настоящее время решается вопрос о задержании подозреваемого в порядке ст.91 УПК РФ. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/721173>